
66

AVIS SUR LA FORMATION  REALISEE
Qu’avez-vous pensé Inadapté Satisfaisant

Du niveau global de la formation 7 59 66

De son adéquation avec les objectifs initialement fixés 9 57 66

De l’apport immédiat pour votre poste 8 58 66

Du rythme 1 7 58 66

Du contenu 3 63 66

Des qualités pédagogiques de l’animateur 1 65 66

De la disponibilité de l’animateur 1 65 66

De votre niveau par rapport à celui du groupe 2 8 56 66

Des supports de formation transmis 5 61 66

De l’organisation matérielle et des conditions d’accueil 7 59 66

3 56 601 660

MOYENNE SATISFACTION 2020-21 en % 0,00 % 0,45 % 8,48 % 91,06 %

66

AVIS SUR LA FORMATION  REALISEE
Qu’avez-vous pensé Inadapté Satisfaisant

Du niveau global de la formation 59 59

De son adéquation avec les objectifs initialement fixés 2 57 59

De l’apport immédiat pour votre poste 9 50 59

Du rythme 2 7 50 59

Du contenu 3 56 59

Des qualités pédagogiques de l’animateur 1 1 57 59

De la disponibilité de l’animateur 1 58 59

De votre niveau par rapport à celui du groupe 2 7 50 59

Des supports de formation transmis 5 54 59

De l’organisation matérielle et des conditions d’accueil 2 57 59

5 37 548 590

MOYENNE SATISFACTION 2020-21 en % 0,00 % 0,85 % 6,27 % 92,88 %

66

AVIS SUR LA FORMATION  REALISEE
Qu’avez-vous pensé Inadapté Satisfaisant

Du niveau global de la formation 5 53 58

De son adéquation avec les objectifs initialement fixés 6 52 58

De l’apport immédiat pour votre poste 8 50 58

Du rythme 1 7 50 58

Du contenu 3 55 58

Des qualités pédagogiques de l’animateur 2 56 58

De la disponibilité de l’animateur 3 55 58

De votre niveau par rapport à celui du groupe 2 7 49 58

Des supports de formation transmis 5 53 58

De l’organisation matérielle et des conditions d’accueil 7 51 58

3 53 524 580

MOYENNE SATISFACTION 2020-21 en % 0,00 % 0,52 % 9,14 % 90,34 %

MOYENNE DE SATISFACTION SUR LES TROIS DERNIÈRES ANNÉES 91,43 %
TRÈS SATISFAISANT

MOYENNE DE SATISFACTION SUR LES TROIS DERNIÈRES ANNÉES 7,96 %
SATISFAISANT

MOYENNE DE SATISFACTION SUR LES TROIS DERNIÈRES ANNÉES 0,61 %
INSATISFAISANT

MOYENNE DE SATISFACTION SUR LES TROIS DERNIÈRES ANNÉES 0,00 %
INADAPTÉ

SYNTHÈSE "ÉVALUATION DES FORMATIONS" 2020-2021
66 stagiaires

Plutôt 
insatisfaisant

Très 
satisfaisant

SYNTHÈSE "ÉVALUATION DES FORMATIONS" 2021-2022
59 stagiaires

Plutôt 
insatisfaisant

Très 
satisfaisant

SYNTHÈSE "ÉVALUATION DES FORMATIONS" 2022-2023
58 stagiaires

Plutôt 
insatisfaisant

Très 
satisfaisant
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